

法轮功学员为什么讲真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝境的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

内蒙古法轮功学员被迫害简讯

内蒙古赤峰市喀喇沁旗法轮功学员被绑架

2021年12月7日内蒙古赤峰市喀喇沁旗国保大队指使并伙同派出所警察20余人对接近70岁的法轮功学员宋彩荣和王姓老年学员进行电话监听，实施入室绑架，并非法搜查带走大法书籍、台历、真相册子、播放器等个人物品。后两位学员被非法关押看守所10天，现已被释放回家。

内蒙古赤峰市翁牛特旗广德公镇大法弟子王占祥被骚扰

2021年8月5日上午10点左右，内蒙古赤峰市翁牛特旗广德公镇派出所警察三人，由副所长吕所带队，还有警察梁磊和张晓伟，由村领导肖音飞领着，到法轮功学员王占祥家骚扰。副所长吕所态度蛮横，只要求回答他的问题，不许人讲话，强行录像。王占祥给他讲真相，也不听。张晓伟去另一屋里翻了半天，连床底都看了，没找到任何东西。他们没达到目的后，扬长而去。

内蒙古海拉尔车务段完工车站铁路退休职工杨明亭被骚扰

2021年6月20日下午1点钟，内蒙古自治区呼伦贝尔盟陈巴尔虎旗公安局国保王恩斌和另外一男一女三个人，去了陈巴尔虎旗呼和诺尔镇海拉尔车务段完工车站铁路退休职工杨明亭（74岁，现住满洲里市）家里。

王恩斌说：“你还炼法轮功吗？”杨明亭说：“炼。不炼法轮功，我早就死了，哪能活到现在。”接着杨明亭给他们讲了真相。这时王恩斌从包里拿出钱来说：“这钱是我自己的。”杨明亭说：“你的钱我不要。”这时杨明亭发现那个女的对着杨明亭照像，杨明亭说你们不能照像，你们是在

知法犯法。

杨明亭又接着说：你们年前给我送来的大米、白面、豆油、八宝粥我没有留。后来我才知道，你们给我儿子了。过年后的初八，我特去陈旗政法委把东西折成五百元钱送去了。

内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员张兰琴被骚扰

五月初八那天，四个某社区人员又到张兰琴家骚扰，逼迫张兰琴在一张所谓的“调节民情”、还有什么“怕上当受骗”的纸上签字，张兰琴不签，她们威胁张兰琴：你不签，我们就给派出所打电话，他们来了，你觉的你这个门挺结实的呢，人家有的是办法，你这个门一“治”就开了，把你抓走了，我们就省事了，以后怎么着我们也不知道了。张兰琴被威胁，就在那张纸上签了字。然后社区的人跟张兰琴要身份证，张兰琴也给了。

内蒙古赤峰市松山区警察到法轮功学员家强抢大法书籍

2021年5月12日，内蒙古赤峰市松山区警察身穿便装，没有任何证件，到松山区老府镇法轮功学员家强抢大法书籍。这群人没有任何手续，到法轮功学员家就问还炼不炼法轮功，然后搜找大法书籍。修炼大法按真善忍做好人，对家庭、社会有百利而无一害。宪法规定信仰自由，可这些人没有执法人员的依据，还口称是执法，没有任何法律条文能给人们看看，却干着不符合法律的事，这到底是执法还是破坏宪法法律实施？这些人应该自己心知肚明。◇





一本书救了我全家



【明慧网】我女儿降生不久，我丈夫所在的公司就倒闭了。由于找工作不顺利，丈夫整天在家里唉声叹气，怨天尤人；而且脾气越来越不好，动不动就跟别人发生争执，甚至大打出手。

有一次，丈夫的一条胳膊被人打折了，民警来了，却偏袒打人的那个人，呵斥他寻衅滋事。他咽不下这口气，开始不惜代价打官司、要说法。后来发展到他不仅热衷为自己的事打官司，还主动替亲戚朋友“维权”打官司，结果因为他妹妹的一场官司，又被人打断了腿。报案也没人理，还得自己花钱住院，最后他焦头烂额，家和孩子他都不管了。长期没有一分钱收入，还要打官司扔钱，好几个官司一起打，哪个都没有赢的希望。

这样，抚养孩子、赡养我的老母亲、拿钱照顾公公婆婆，都落到我一个人身上；尤其还得负担他打架、打官司、各种折腾的花费，简直是无底洞。我除了在单位上班，还得在外面打工，推销产品，否则赚的钱根本不够家里开销。时间一长，实在力不从心了，我就流着泪苦口婆心劝他，不要折腾了，忍忍吧，我受不了，顶不住了。但我对他的每次劝说，都会变成他对我恶语相向、嘲笑和侮辱。有一次我的情绪崩溃，抓起菜刀就要和他拼命，多亏被婆婆死死抱住了。

后来为排遣苦闷，我到庙里皈依了，我请求庙里的和尚化解我对丈夫的怨恨，根本不管用；我用孩子转移情绪，苦恼还是挥之不去；我更加拼命挣钱，用工作业绩和经济收入平衡自己委屈的心。

但有一天，我恐怖地发现自己的身体垮了——全身发冷，伴随着剧烈的胃疼，不久又添上腰疼，疼起来坐不住，也站不住，起床连被子都叠不了。到医院看也看不好，忍过去一会儿很快又会发作。然后



早晨照镜子，突然看见自己过去白净细嫩的皮肤呈暗黑色，而且十分粗糙，尤其脸上多出来星罗棋布的黑斑！天哪，这还是我的脸吗？绝望彻底控制了我，我决定结束自己的生命了。那一年我刚二十六岁。

我悄悄做着自杀准备。考虑到女儿还小，连幼稚园还没上，就有意培养她和爷爷奶奶的感情，以便将来让他们管她。至于我自己的母亲没生活来源，我去买了一种保险，受益人写上我母亲名字，到时候可以拿到十万元的养老保险金。

就在我做好了一切准备，下决心动手时，救我命、让我的生命彻底更新的机会出现了。有人向我婆婆介绍说，法轮功祛病健身有奇效。婆婆正为怕我出事而发愁，就赶紧拿着大法师父的书《转法轮》来找我，说：你看看这本书吧！

我半信半疑的接过书来看了一遍，发现自己在佛教里没搞明白的，书里都清清楚楚给出了答案。我感到这本书真能救我的命。从书中，我明白了一切都是缘份化来的，遇到矛盾要先找自己的原因，反复看书，懂的越来越多，自己做人的观念慢慢转变了，家人好像都变祥和了，丈夫好像也消停了不少。说来神奇的是，我严重的胃疼、腰疼都不见了，尤其我满脸的黑斑，渐渐变淡，最后竟全都消失了，口臭也没了，暗黑的肤色又从

新白净有了光泽。

修炼法轮功让我起死回生，发生了脱胎换骨的变化，我们全家人也都深深受益了。女儿在幼稚园，自己去锅里抓面条，小手被烫的起泡，我没有责怪幼稚园阿姨，而是对她们的及时治疗表示感谢，孩子的手好的很快。

一次，女儿放学过马路，一辆开快的拖拉机的拖拉机从孩子脚面上压过去了，女儿站起来啥事没有，自己跑回家告诉我，我们都知道这是大法师父又一次保护了她！

二零二零年初，中共肺炎已经爆发，但武汉还未封城，病毒蔓延的消息还在被中共封锁着。我去广州开会要路过武汉，我乘坐的车厢来回都有武汉上来的旅客。开会回到家，忽然感觉胸闷，想咳嗽，身上发烫，两条腿疼的厉害，我已经在大法中修炼了二十多年，每天打坐一个小时，从来没有这样疼过。我坚持炼完了静功。这时全身又开始发冷，冷到不停打冷战，盖上很厚的被子仍然感觉很冷，我就努力背诵师父的法。大概两个小时后，感到没事了，然后就跟平常一样了。第二天跟武汉的朋友打电话，这才知道那就是中共病毒（武汉肺炎）的症状。原来我在路上中招了，但因为是修炼人，有师父保护，炼功过程中就把病毒消掉了。

还有很多发生在我身上的神奇事不再一一列举。然而中共疯狂镇压迫害法轮功，颠倒黑白的造谣毒害了很多人，多少人因听信谎言还在糊涂着，很可能因为受中共的蒙蔽失去美好的未来。所以，每个大法弟子都希望把自己亲身经历和见证的大法的殊胜与美好告诉世人，为此不惧暴力打压、绑架关押、经济损失，甚至生命危险，唯一目地就是希望你们也能得法、受益，获得真正的永远的幸福。（文/大陆大法弟子）◇